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zett műtétek elvégzéséhez szükséges aneszteziológusok
számát pl.: 4/1/2,92).

ÖSSZEFOGLALÁS

A munkámban rávilágítottam arra, hogy sok estben a
kontrollingot csak statisztikai, adatszolgáltatóként működte-
tik, annak ellenére, hogy a kontrolling vezérlési eszközének
megfelelő alkalmazásával további megtakarítások és minő-
ségi, hatékonyabb működés érhető el. A saját tapasztalata-
im és elvégzett újítások kapcsán bemutatom, hogy a kont-
rolling, mint módszer nem csak „adatszolgáltató” a gazdál-
kodás területén, hanem mint vezérlési eszköz eredménye-
sen segítheti az egészségügyi ellátás egy bonyolult szeg-
mensét, a központi műtőt is, ahol összehangolt, költségha-
tékony és szakmailag is biztonságos minőségi munkát ered-
ményezhet. Ennek érdekében egy olyan műtéti előjegyző
rendszert fejlesztettünk ki, ami megteremti a lehetőséget a
hatékony működéshez. 

A célként megfogalmazott előjegyzési, műtéti kiírási
program megvalósításával és adaptálásával elérhető a mű-
téti kapacitás jobb kihasználása, az aneszteziológiai erőfor-
rás optimálisan felhasználása. A költségek racionalizálása
mellett a legfontosabb eredmény lehet, hogy a beteg műté-
te nem marad el, a betegelégedettség így javul, a megfele-
lő számú erőforrás biztosításával nő a betegbiztonság (ellá-
tás biztonsága).

A megfelelő vezetői támogatás nélkül a rendszer nem
működtethető hatékonyan. Problémát okozhat, ha a vezér-
lési feladatokat nem megfelelően, vagy nem a megfelelő
szervezeti egység végzi, olyanok, akik nem rendelkeznek
alapinformációkkal a vezérelni kívánt területről, nem tudják
azt hatékonyan működtetni. A vezérlési funkció kiterjeszti a
kontrolling értelmezését, mely jelen esetben munkaszerve-
zést támogató eszköz. 

7. ábra 
Heti műtéti program áttekintő (részlet)

A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Mattiassich Norbert okleveles köz-
gazdász (Msc), informatikai menedzs -
ment szakértő. Jelenleg a Nyugat-
Magyarországi Egyetem Közgaz da -
ság tudományi Karán a Doktori Iskola
végzős hallgatója. Kutatási területe az
egészségügyi kontrolling, mint a me-
nedzsment döntéstámogatásának esz-
köze. Korábbi tanulmányait tekintve

pénzügyi-számviteli szakellenőr, mérlegképes könyvelő,
uniós projekttervező, mérnök informatikus, felsőfokú prog-
ramozó.

2005 januárja óta a Soproni Erzsébet Oktató Kórház Kont -
rolling, Informatikai és Finanszírozási osztályának osztály-
vezetője. 2012-ben főtanácsosi kinevezést kapott. Több
kór ház átvilágítási projektben is részt vett (pl: Orosháza,
Szigetvár). 
2006 óta a Nyugat-Magyarországi Egyetem Közgaz da ság -
tudományi Karának oktatója az egészségügyi kontrolling,
informatika, kórházi és gyógyszertári informatikai rendsze-
rek tantárgyak területén. 

XIV. Vezetői eszköztár – Kontrolling Konferencia
2014. december 10.

Helyszín: Best Western Hotel Hungaria (1074 Budapest, Rákóczi út 90.)


